
 
Ανακοίνωση Πρακτικής Άσκησης 

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του ΔΠΘ μας έστειλε το ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΡΟΗΣ ΓΙΑ 

ΦΟΙΤΗΤΕΣ της πρακτικής άσκησης που θα διενεργηθεί από 1/7 έως 31/8/2023 και 

στην ουσία αναφέρει τις σημαντικές ημερομηνίες και τα χρονικά περιθώρια των 

απαραίτητων ενεργειών.  

Το έγγραφο αυτό συνοδεύει την παρούσα ανακοίνωση και έχει ήδη αποσταλεί σε 

όσους ασκούμενους έχουν εγγραφεί στην ιστοσελίδα του μαθήματος πρακτικής 

άσκησης στο e-class.  

Με βάση το ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΡΟΗΣ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, η περίοδος αίτησης για την 

πρακτική άσκηση θα είναι από 10/1/2023 έως 23/1/2023 και αφού προηγηθεί σχετική 

ανακοίνωση έναρξης των αιτήσεων από τον επιστημονικά υπεύθυνο της πρακτικής. Η 

περίοδος υποβολής των αιτήσεων είναι αυστηρή τόσο για την έναρξη όσο και για την 

λήξη της διαδικασίας. Φοιτητές ή φοιτήτριες που δεν υποβάλλουν αίτηση μέσα στο 

διάστημα αυτό ΔΕΝ δικαιούνται να συμμετέχουν στο πρόγραμμα. Παρακαλούνται οι 

ενδιαφερόμενοι φοιτητές και φοιτήτριες να έχουν, έως την λήξη του παραπάνω 

διαστήματος, συγκεντρώσει όλα τα δικαιολογητικά τα οποία και θα αποστείλουν όλα 

μαζί σε ηλεκτρονική μορφή στον επιστημονικά υπεύθυνο (alexopo@agro.duth.gr) ή 

θα τα παραδώσουν έντυπα στην Γραμματεία (κ.Τσονίδου).  

Άλλη σημαντική ημερομηνία είναι η 3/4/2023 όπου θα πρέπει να έχουν αποσταλεί οι 

ονομαστικές καταστάσεις των φοιτητών και των φορέων τους που θα αντληθούν από 

το σύστημα ΑΤΛΑΣ. Άρα, αρκετά πριν από την ημερομηνία αυτή  θα πρέπει όλοι οι 

φοιτητές και οι φοιτήτριες να έχουν βρει φορέα ο οποίος θα πρέπει να έχει αναρτήσει 

την θέση πρακτικής στο παραπάνω σύστημα. Δεδομένου ότι σχεδόν πάντα 

προκύπτουν ζητήματα με την παραπάνω διαδικασία, θα παρακαλούσα αυτή να έχει 

ολοκληρωθεί έως τις 26/3/2023 και νωρίτερα.  

Τέλος, στο άμεσο διάστημα και ταυτόχρονα με την αναζήτηση φορέων, όλοι οι 

υπόχρεοι πρακτικής να διευκρινίσουν εάν έχουν κόλλημα με τις προϋποθέσεις 

συμμετοχής που αναφέρονται στην σχετική Υπεύθυνη Δήλωση.   

Όλα τα έντυπα, τα δικαιολογητικά, ερωτήσεις και απαντήσεις και χρήσιμους 

συνδέσμους μπορείτε να τα βρείτε στην ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Δ.Π.Θ 

(praktiki.duth.gr) 

Τα παραπάνω θα συζητηθούν και σε διαδικτυακή ενημέρωση η οποία θα ανακοινωθεί 

και θα πραγματοποιηθεί έως τις 7/1/2023. 
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